

## rekonstrukce běžeckého oválu

**Teplíčko** – V Novosedlicích probíhá další rekonstrukce a to oprava běžeckého oválu a doskočiště na hřišti u základní školy Novosedlice. Po prázdninách budou moci děti využít zcela nový moderní a bezpečnější povrch běžecké dráhy, který bude současně splňovat platné hygienické předpisy. (red)

## Stezka v Hrobčicích je ideálním tipem na výlet s dětmi

**Teplíčko** – Pat a Mat či Křemílek a Vochomůrka i takové pohádkové postavičky můžete nově potkat v Hrobčicích. Nedávno tam otevřeli naučnou stezku skřítků Hrobčička s mýtkou fantazie. „Stezka přímo navazuje na zahradu školky a tvoří okruh jihovýchodní částí Hrobčic zvané Rafanda. Stezka vede kolem kostela Sv. Havla pod vrchem Horka směrem k Mrzlicím a vrací se zpět do školky,“ přiblížila starostka Hrobčic Jana Syslová. Uprostřed cesty je mýtkou fantazie tedy pohádkových postaviček. Stezka vznikala téměř pět let. (kos)

## Krupské muzeum čeká stěhování

**Krupka** – Muzeum v Krupce bude do budoucna věnováno už pouze hornictví. V současné době tu ještě mohou návštěvníci obdivovat zoologickou expozici, obsahující hlavně zástupce zvířeny severozápadních Čech, expozici věnovanou těžbě cínu v Krupce, geologii a mineralogii severozápadních Čech a také modely hub. Příští rok se muzeum zavře a čeká ho náročná rekonstrukce. Přírodovědná expozice bude kompletně přestěhovaná do Šárky

v Teplících. „Krupské muzeum příští rok zavřeme a čeká ho velká rekonstrukce. Zpřístupní se další prostory a také sklepy, bude tu bezbariérový vstup a zdviž. Muzeum bude věnované do budoucna už pouze hornictví,“ informoval ředitel Regionálního muzea v Teplících Bohuslav Boček. Přírodovědná expozice bude podle jeho slov kompletně přemístěna na Ptačí schody do Šárky. Název Ptačí schody získalo barokní

schodiště, které spojuje malé vnitřní nádvoří teplického zámku s prostorem níže položeným, díky prosklené stavbě Šárka, která byla postavena jako dům zámeckého zahradníka a sloužila původně jako ptačí voliéra pro opeřence chované u zámku.

Regionální muzeum v Teplících, jehož součástí je i muzeum v Krupce, spravuje ve svých četných sbírkách statisíce zajímavých unikátních předmětů. (ot)

rád, sochy vznikají snadno a rychle. U ledu i sněhu je

## Smrt online. Natáčení v autě skončilo tragicky

### Pokračování ze strany 1

Ženy jely ve směru Most – Bílina, když jejich auto náhle vyjelo z jízdního pruhu.

„Narazilo do protihlukové stěny,“ sdělila Deníku krajská policejní mluvčí Alena Bartošová.

Řidičku s těžkým zraněním transportoval do ústecké nemocnice vrtulník. Spolujezdčyně, jež rychlou jízdou natáčela na mobil, který zůstal po nárazu zapnutý, skončila v mostecké nemocnici. Jedna z žen podle poli-

ci na následky zranění zemřela. „Bude nařízena soudní pitva,“ dodala policejní mluvčí. Příčiny nehody nejsou dosud známy, vyšetřování okolností tragédie pokračuje.

Policii by mohlo pomoci video z jízdy, které proniklo na sociální síť a dokumentuje jízdu i nehodu. „Tu in-

formaci prověřujeme,“ uvedla policejní mluvčí.

Na videu se ženy vesele baví, poslouchají hudbu, komentují vysokou rychlost, dění v okolí a domlouvají, co budou dělat.

„Nudíme se,“ zazní v autě. „Stavím se zítra u tebe ve městě,“ říká poté řidička do svého mobilu při telefo-

nování. Když jedou rychlostí 120 km/hod., oznámí, že je mýjelo policejní auto. Pak se ozve vulgární výkřik a ticho, přerušené lidmi, kteří k havarovanému autu přiběhnou a volají sanitu.

U videa na facebooku je velká diskuze. „Chápu rodinu, že chce smazat video, ale ony neohrožovaly jen sebe, ale ostatní. Ať tohle vidí, co nejvíce mladých, co mají potřebu se neustále natáčet a ukazovat,“ uvedla například Jana Kostová.

## Fotopast si políčila na pracovníky firmy

ROMAN NEŠETŘIL

**Střekov** – Založení nové nepovolené skládky v Žukovově ulici nahlásila koncem června místní obyvatelka strážníkům. Stalo se tak během preventivně bezpečnostní akce, která byla zaměřena na čistotu města, zakládání černých skládek a úklid exkrementů po psech. „Strážníci na místě zjistili, že se jedná o stará okna, která zřejmě někdo vyměňoval a ta stará odložil právě zde. Poté prošli široké okolí nepovolené skládky a

pokoušeli se zjistit, zda někde v okolí neprobíhala nebo neprobíhá výměna oken, ale nikde takovou stavbu nenalezli,“ popsal Jan Novotný z městské policie.

Kýžený výsledek nepřineslo ani pátrání mezi místními obyvateli, kdy se strážníci snažili od nich získat nějakou informaci o člověku, který sem okna a jiný stavební materiál složil.

### BYLI TO PRACOVNÍCI SOUKROMÉ FIRMY

Proto v obvodu Střekova nainstalovali fotopasti, které

byly tak úspěšné v lokalitě Svádova, kde jejich pomocí bylo zjištěno sedm zakladatelů černých skládek.

„Úspěch se dostavil ve čtvrtek 6. července. Jedna z fotopastí zachytila pracovníky soukromé firmy, kteří skládali identický stavební materiál na ta samá místa jako před týdnem,“ doplnil Novotný.

Celý případ městská policie po zpracování údajů z fotopasti předala k dořešení příslušnému správnímu orgánu Úřadu městského obvodu Střekov.

DENÍK V SEVEROČESKÝCH MUTACÍCH: Českolipský deník, Děčinský deník, Chomutovský deník, Jablonecký deník, Liberecký deník, Litoměřický deník, Mostecký deník, Teplický deník, Ústecký deník a Žatecký a lounský deník. Vychází pondělí - sobota.

VYDÁVÁ VITAVA LABE MEDIA a.s., U Trezorky 921/2, 158 00 Praha 5 - Jinonice, IČ: 01440578. CENTRÁLNÍ REDAKCE: U Trezorky 921/2, 158 00 Praha 5 - Jinonice. Šéfredaktor centrální redakce: Ing. Tomáš Skřivánek.

REGION SEVERNÍ ČECHY: Velká Hradební 238, 400 01 Ústí n. L. Ředitel: Petr Novák - zástupce generálního ředitele pro regiony Praha a střední Čechy, severní Čechy, západní Čechy. Šéfredaktor regionu Severní Čechy: Mgr. Vladimír Mayer, tel.: 725 513 853, e-mail: vladimir.mayer@denik.cz.

Manažer inzerce: Šárka Zpěváková, tel.: 777 354 217, e-mail: sarka.zpevakova@denik.cz. Manažer distribuce: Walter Oberländer, tel.: 725 745 688, e-mail: walter.oberlander@denik.cz. Sport: P. Mikeš, tel.: 724 482 800, V. Novotný, tel.: 724 482 832, e-mail: ustecky@denik.cz.

Od 1. 6. 2016 je platný ceník inzerce č. 15.

TEPLICKÝ DENÍK: Kapelní 4, 415 01 Teplice, tel.: 417 553 141. Šéfredaktorka: Mgr. Olga Tušicová, tel.: 724 482 817, e-mail: teplicky@denik.cz. Sport: tel.: 724 482 863, e-mail: frantisek.bilek@denik.cz.

Inzerční poradce: Hana Pravdová, tel.: 725 501 975, e-mail: hana.pravdova@denik.cz. www.denik.cz. Čtenářské příspěvky nejsou honorovány. Regionální Deník najdete také v aplikacích pro iPhone a OS Android.

ISSN 1802-0720, MK ČR E 16971. Tiskne: Tiskne VLM a.s., tiskárna Novotisk Praha. Předplatné doručuje Česká pošta, s.p., volný trh PNS, a.s. Prodaný náklad ověřuje ABC ČR, Pobežní 370/4, 186 00 Praha 8.

Předplatné: Objednávky, informace, reklamace a další dotazy na tel. 272 015 015, e-mail: predplatne@vlmedia.cz, www.mojepredplatne.cz.